
З метою забезпечення адресності соціальної допомоги та створення зручних процедур для людей 
під час воєнного стану, Урядом прийнято Постанову від 27.12.2022 № 1460 “Про внесення змін до 
постанов Кабінету Міністрів України від 6 жовтня 2021 р. № 1040 і від 7 березня 2022 р. № 214”, якою 
автоматично продовжено виплату державної допомоги на період дії воєнного стану та одного місяця 
після його припинення чи скасування деяким категоріям отримувачів.  

Тобто, з 01.01.2023 року НЕ ПОТРІБНО звертатися за подовженням виплати отримувачам 
державної допомоги: 

✅на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування; 

✅допомоги на дітей, хворих на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади 
розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий 
церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або 
хронічні захворювання нирок IV ступеня; 

✅на дитину, яка отримала тяжку травму, потребує трансплантації органа, потребує паліативної 
допомоги, яким не встановлено інвалідність; 

✅дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів; 

✅особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю; 

✅особам, які здійснюють догляд за особами з інвалідністю І та ІІ групи внаслідок психічного розладу; 

✅особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю. 

Зазначеним категоріям виплата продовжується на період воєнного стану та протягом одного 
місяця після його припинення чи скасування і така виплата здійснюється за повний місяць без звернення 
особи до органу соціального захисту населення. 

Також продовжено до 31.12.2023 року перехідний період для виплати щомісячних 
компенсаційних виплат непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I 
групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку. 

Строк виплати державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям, допомоги на дітей одиноким 
матерям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального 
пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату (далі — державна соціальна допомога), та 
пільг, які було призначено раніше, ПРОДОВЖУЄТЬСЯ АВТОМАТИЧНО ЛИШЕ ОСОБАМ, які 
проживають на територіях територіальних громад, на яких ведуться бойові дії або тимчасово окупованих 
Російською Федерацією відповідно до переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 
тимчасово окупованих Російською Федерацією, затвердженого Міністерством з питань реінтеграції 
тимчасово окупованих територій (далі — відповідні території). 

 ОСОБАМ, ЯКІ НЕ ПРОЖИВАЮТЬ на відповідних територіях, строк виплати державної соціальної 
допомоги та пільг, що закінчився в період воєнного стану, продовжується до 31.12.2022 р. (включно). 

Державна соціальна допомога та пільги продовжують виплачуватися до місяця, що настає за місяцем 
завершення на відповідній території бойових дій, припинення можливості бойових дій або завершення 
тимчасової окупації (включно) 

Отже,  з 01.01.2023 року  НЕОБХІДНО ЗВЕРНУТИСЯ до управління соціального захисту населення за 
місцем одержання державної допомоги для підтвердження права на продовження виплати допомоги із 
новою заявою та відповідними документами наступним мешканцям Дніпра - отримувачам допомог: 

на дітей одиноким матерям; 

державної соціальної допомоги малозабезпеченим сім’ям; 

допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну 
виплату. 


